

第三届泓河杯中文作文比赛三等奖

“第十二届世界华人学生作文大赛”二等奖

我的仓鼠

毛靖雯

泓河中文学校， Edna Staebler Public School

“仓鼠，仓鼠！卖仓鼠！小朋友快过来看看吧！”

那是几年以前，在一个闷热的星期天，我和妈妈走在街上，忽然听到远处的吼声，我好奇地拽着妈妈的袖子走到了贩卖仓鼠的人面前。我蹲了下来，看着那些仓鼠，雪白雪白的，可爱极了。卖货的人看出了我的好奇心，从笼子里挑了一只仓鼠，把它放在了我的胳膊上。它在我的胳膊上爬上爬下，我一开始很害怕，感觉我的胳膊一直在颤抖，但当它把它那明亮的黑色眼睛向我瞅了瞅，我就感觉自己慢慢的被融化了。半小时之后，我回家了，一个仓鼠在我怀里。

每当我放学回家，就迫不及待的跑到阳台上看看今天仓鼠怎么样了。给他喂些白菜，萝卜，水.....它最喜欢的食物是葵花籽儿，我每天剥五六颗，一颗一颗的递在它的面前，它熟练地用嘴从我的手指间抢过去，有时不慎把瓜籽掉在地上，但它会快速而敏捷地捡起来，把瓜籽捧在它小巧的爪子里。当它吃饱喝足了之后，我就会把它放在轮子里，看它在里面奔跑。不知不觉，我逐渐的爱上了它。

记得有一次，我放学回家之后，看见仓鼠躺在它的笼子里，眼睛闭着，一动不动，身上的毛也不像平常那样光滑了。它的眼睛时不时稍微地睁开一下，当时没有引起我的注意，以为它在睡觉，所以就没管它。但当我妈妈回来的时候，它还是保持着那个状态，而且现在眼睛都不睁了。我开始着急了，把手放在它的身上，一片冰凉。我赶紧把妈妈叫了过来，妈妈的判断是它病了，但我还是不能安心，在房间四处走，就怕它离我而去。我和妈妈一直给他治疗，一会儿拿个吹风机给它加热，一会儿给它喂蜂蜜汁，还把它裹在了一个妈妈用旧袜子自制的“睡袋”里，“睡袋”下面放了个暖水袋。夜深了，妈妈叫我去睡觉吧，况且明天还要上学。但是我哭着闹着就是不走，我不能丢掉仓鼠不管呀！我躺在床上哭呀哭，想着我和仓鼠的快乐时光，然后迷迷糊糊地睡着了。谁知道，第二天一大早，那淘气的仓鼠早把那“睡袋”踢到旁边，又开始活蹦乱跳了。

但是死神总会降临的，那个寒假，我们一家子要回西安探访家人，没有人能帮我们看管

仓鼠，所以只能放到宠物店里。当我回来时才知道，仓鼠已经走了。

我从来都没有给它起过一个名字，也许是我懒，也许是因为我知道，爱不用拿嗓子来说的。我知道，我可以不用嗓子来呼唤它，只要我在脑海里想它，不管它在哪里，它都能听见我。每次我想起我的仓鼠，我总会掉眼泪，虽然它已经离开我很久了，但直到现在，我似乎还能看见那双黑色的眼睛滴溜溜的转。。。